
Жители Улан-Удэ признаны виновными в изнасиловании двух сестер

Доказательства, собранные следователями Мухоршибирского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителям Улан-Удэ Сергею Кудрявцеву и Сергею Содномову. Они признаны виновными в изнасиловании (п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ) и насильственных действиях сексуального характера (п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2010 года Кудрявцев и Содномов познакомились в ресторане с двумя сестрами-близнецами, после чего обманным путем увезли их за город, где изнасиловали их. Приговором суда Кудрявцеву назначено наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Содномову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

26 Января 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634468>